
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΜΟΝΟΕΣΤΙΑΚΟΣ ΒΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣ (τεμάχια 7) 

 
ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ: 
 

 Ο βθματοδότθσ να είναι ςφγχρονθσ τεχνολογίασ, βάρουσ <250 γραμμαρίων 
(με τισ μπαταρίεσ) και να λειτουργεί μζςω αλκαλικισ μπαταρίασ 9 Volts. Η 
αναμενόμενθ διάρκεια λειτουργίασ πριν τθν ζνδειξθ αντικατάςταςθσ 
μπαταρίασ να είναι 600 ϊρεσ. 

 Να είναι καταςκευαςμζνοσ από ειδικό πλαςτικό μεγάλθσ αντοχισ. 

 Να διακζτει περιςτρεφόμενα πλικτρα ελζγχου για γριγορεσ ρυκμίςεισ. 

 Οι παλμοί εξόδου να είναι ρυκμιηόμενοι ωσ προσ το φψοσ από 0,1 ζωσ 17  
Volts. 

 Oι παλμοί εξόδου να είναι ρυκμιηόμενοι ωσ προσ τθ ςυχνότθτα από 30 ζωσ 
250 ppm. 

 Να διακζτει ριπι βθματοδότθςθσ (burst rate) τουλάχιςτον 800 ppm. Το 
μεγαλφετρο εφροσ κα εκτιμθκεί. 

 Λειτουργεί κατϋεπιλογι ςε demand ι fixed rate. 

 H ευαιςκθςία ανίχνευςθσ του R κφματοσ να είναι από 1 ζωσ 20 mV. 

 Oι υποςτθριηόμενεσ μζκοδοι βθματοδότθςθσ να είναι : VVI, VOO, VVT. 

 Να διακζτει διακόπτθ on-off με αςφάλεια. 

 Οπτικι ζνδειξθ LED για κάκε παλμό βθματοδότθςθσ. 

 Οπτικι ζνδειξθ LED για κάκε αυτόχκονο παλμό. 

 Ακουςτικι ζνδειξθ ςε περίπτωςθ ταχυκαρδίασ. 

 Οπτικι ζνδειξθ κατάςταςθσ μπαταρίασ με ειδικοφσ παλμοφσ ζνδειξθσ 
αντικατάςταςθσ και ακουςτικι ζνδειξθ για αντίςταςθ θλεκτροδίου εκτόσ 
ορίων. 

 Η διάρκεια του ερεκίςματοσ να είναι 1 mS. 

 Η ανερζκιςτθ περίοδοσ να είναι 175-250 mS. 

 H ςχεδίαςθ των κυκλωμάτων να είναι τζτοια ϊςτε να εξαςφαλίηεται θ 
απρόςκοπτθ λειτουργία του βθματοδότθ ςε περιβάλλον χειρουργείου και 
να είναι προςτατευόμενοσ από διακερμίεσ ι απινιδϊςεισ. 

 Να διακζτει αςφαλζσ ςφςτθμα ςφνδεςθσ των ςυνδετικϊν θλεκτροδίων. 

 Να διακζτει ςυρόμενο προςτατευτικό διαφανζσ κάλυμμα πάνω από τα 
πλικτρα ελζγχου. 

 
 
Το μθχάνθμα ςυνοδεφεται από εγγφθςθ καλισ λειτουργίασ δφο ετϊν. 
Μαηί με το μθχάνθμα να παραδίδονται τεχνικά και λειτουργικά εγχειρίδια. 
Να διακζτει πιςτοποιθτικό CE  
 

Η ςυςκευι να ςυνοδεφεται με βαλιτςάκι μεταφοράσ και ηϊνθ προςαρμογισ ςτον βραχίονα 

του αςκενοφσ. 

Προαιρετικά να διακζτει καλϊδιο επζκταςθσ. 


